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KRAJEVNA SKUPNOST  
GODOVIČ 
 
Godovič, 04. 03. 2009 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

6. posveta Sveta KS Godovič z županom občine Bojanom Severjem, ki je potekal v sredo, 
4. marca 2009, v prostorih Gasilskega doma 

 
 
 
 
 
Pričetek sestanka ob 17. 30 uri.  
 
 
PRISOTNI:  
Prisotni naslednji člani sveta: Andrej Albreht, Jernej Govekar, Tadej Govekar, Mirko Klemenčič, 
Janez Žakelj.  
 
Predstavniki občine: župan občine Idrija Bojan Sever, Marija Benčina, Jože Močnik 
 
 
6. posvet sveta KS Godovič z županom je vodil predsednik sveta KS Janez Žakelj, ki je pozdravil 
vse navzoče ter predstavil osrednjo vsebino razgovora: načrt razvojnih programov v krajevni 
skupnosti Godovič. 
 
 

1. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV V KS GODOVIČ 

 

1.1. UREDITEV KRIŽIŠČA G2-102 Z LC 130 101 V GODOVIČU 

Projekt vodi Direkcija za ceste. Izvedba naj bi bila v letu 2009. Jože M. poroča, da prihajajo 
bistveno cenejše ponudbe za izvedbo, v primerjavi s prvotnimi. Uradno odpiranje ponudb je 11. 
3. 2009. Svetniki KS Godovič sprašujejo, kdaj se bo dejansko lahko pričelo z deli, zatem ko bo 
izbran ponudnik. Po navedbah Jožeta M. je lahko v najboljšem primeru (brez pritožb) pogodba 
za izvajanje del sklenjena v roku enega meseca. Na ogledu križišča sta župan Bojan Sever in Jože 
M. obljubila, da se bo pločnik zgradilo do konca župnijskega vrta oz. do dovozne poti k Pagonovi 
hiši. 
Urejanje parkirišča pri pokopališču ni v sklopu projekta za ureditev križišča. Za ureditev 
parkirišča oz. za pripravo projekta je odgovorna občina in ne Direkcija za ceste. Svetniki KS 
Godovič izpostavijo, da je potrebno od osnovne šole do igrišča narediti pločnik. Predstavniki 
občine odgovarjajo, da bo poskušala občina ti dve deli izvesti s čim manj zamudno tehnično 
dokumentacijo. Za izvedbo pločnika od glavnega križišča do šole je odgovorna Direkcija za ceste 
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oz. je v projektu, ki ga je pripravila Direkcija. Za ta namen so tudi že sklenjeni dogovori z lastniki 
tamkajšnjih zemljišč (npr. kjer stoji oreh, ki ga bo potebno podreti).  
Janez Ž. poroča, da pri projektu dobro sodeluje tudi Elektro Ljubljana. V času urejanja križišča 
bodo kable, ki potekajo nad glavno cesto in na katerih je prometna signalizacija, položili v tla. 
Postavili bodo elektroomarico. Pri župnišču bodo ravno tako speljali elektronapeljavo v tla. 
Bistveno slabši odziv pa je s strani Telekoma Slovenije.  
 

1.2. NOVA OSNOVNA ŠOLA GODOVIČ 

Zahteva šole je, da se POŠ v Godoviču dokonča že konec letošnjega leta. Predstavniki občine 
navajajo, da so zaprosili arhitektko nove šole, da pripravi projekt za dokončno ureditev šole. 
Vendar arhitektka noče več pristopiti k projektu. Ovira za dokončno ureditev nadstropja je 
trenutno neizpolnjevanje požarno varnostnih zahtev. Kljub temu bodo na občini iskali možnosti, 
da se še letos pripravi projekte za dokončanje šole. Poiskali bodo drugega arhitekta za 
sodelovanje. Težko pa je pričakovati, da bi se že letos izvedla gradbena dela, najprej v letu 2010. 
Za rešitev prostorske stiske ob začetku novega šolskega leta so med možnimi rešitvami tudi 
prostori v župnišču. Župan občine še izpostavi, da je temeljna pomanjkljivost projekta nove šole 
dejstvo, da se ni izdelalo in posledično upoštevalo demografskih študij za naselje Godovič.  
 
V prostorskih aktih je namreč Godovič opredeljen kot hitro razvijajoče se območje. V skladu s 
tem ima občina tudi plan odkupiti zemljišča v KS Godovič, jih primerno in načrtovano 
razparcelirati, komunalno opremiti ter šele nato prodajati. Zemljišča bi kupila s pomočjo javno 
zasebnega partnerstva.  
 

1.3. TELOVADNICA 

Mirko K. postavi predstavnikom občine vprašanje, ali je v načrtu razvojnih programov za 
Godovič, ki jih pripravlja občina, tudi telovadnica. Župan Bojan Sever odgovarja, da realno 
gledano prej kot v treh letih ne gre pričakovati izvedbe telovadnice. Vsi prisotni se strinjajo, da je 
potrebno do takrat zagotoviti vsaj minimalne pogoje za izvajanje športne vzgoje učencev. 
Župan je pri tem dodal, da je potrebno k projektu športnega objekta v Godoviču pristopiti 
premišljeno. Kar pomeni, da je potrebno izdelati študije, kakšna je potrebna velikost ter 
opremljenost objekta. Morebiti zraven vključiti tudi razširitev osnovne šole.  
 

1.4. UREDITEV CENTRA GODOVIČA 

»Grudnova štala«: Porušitev »Grudnove štale« je tehnično zahtevnejša. Jože Močnik navaja, da 
je že prejel eno ponudbo za izvedbo del. Objekte v centru vasi, namenjene za odstranitev, bo 
rušil Zidgrad.  
Predstavniki občine navajajo, da je naslednja faza ureditve centra izgradnja krožišča pri 
Petkovšku. Ob tem bi cesto, ki pripelje iz smeri Črni Vrh v center Godoviča, zaprli za ves 
promet, dovoljen bi bil le lokalni promet.  
Šele po izvedbi krožišča pa se bo dalo presoditi o smiselnosti obvoznice v Godoviču.  
 

1.5. URBANISTIČNA ZASNOVA GODOVIČA 

Predstavniki občine navajajo, da naj bi na pristojnem ministrstvu sprejeli nov prostorski plan v 
maju ali juniju 2009.  
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1.6. VODOVOD LOG 

Predstavniki občine pojasnijo, da je bila investicija ustavljena zaradi likvidnostnih težav občine. 
Kljub temu obljubljajo, da bodo poskušali izvesti projekt še v letu 2009. Potrebno je pridobiti še 
gradbeno dovoljenje.  
Ob tem župan občine še doda, da je lahko oskrba z vodo v Godoviču v prihodnosti ogrožena. 
Zato je potreben povezovalni vodovod s Črnim Vrhom. 
 
Vodovod Senožeti: Jože M. pojasni, da vodovod Senožeti ni v projektu vodovoda Log, zato ga 
bo potrebno izvesti s samostojnim projektom. Najverjetneje v letu 2009 vodovod Senožeti ne bo 
izveden. Mirko K. izpostavi, ali bi se mogoče iskalo še kakšno drugo rešitev za vodooskrbo hiš v 
Senožeti, ki trenutno nimajo možnosti oskrbe iz javnega vodovoda. Jože M. pojasnjuje, da je 
potrebno vodooskrbo na tem območju rešiti kakovostno in ne npr. s hidroforji. Poleg obstoječih 
hiš se lahko namreč na tem območju v bližnji prihodnosti pričakuje še več novogradenj.  
Jože M. bo Komunali d.o.o. naročil, da pripravijo poročilo o možni rešitvi za Vodovod Senožeti. 
Vodovod Senožeti se da v plan za obdobje 2010 – 2012.  
 

1.7. IZGRADNJA PLOČNIKOV V GODOVIČU 

V prioritetnem planu je izvedba pločnikov na cesti proti predoru in proti IC Godovič. V letu 
2009 naj bi zanju pripravili projekte. Potrebno je pripraviti vsaj idejne projekte, da se jih predloži 
na Direkcijo za ceste, ki bo nato posredovala še svoje zahteve za izvedbo pločnikov. Izvedba naj 
bi bila v letu 2010. Izgradnja pločnika proti Logu je vprašljiva, saj bi zanj Direkcija za ceste 
zahtevala postavitev javne razsvetljave, kar pa ni najbolj potrebno.  
Andrej A. zopet izpostavi, da je potrebno v projekt pločnika proti predoru vključiti tudi ureditev 
meteornih voda, ki se zbirajo z dvorišč in dovozov stanovanjskih gradenj nad cesto. Jože M. 
ugotavlja, da to verjetno pomeni, da bo potrebno pripraviti celovito meteorno kanalizacijo.  
 

1.8. OBNOVA MRLIŠKE VEŽICE GODOVIČ 

Prisotni z občinske uprave navajajo, da se bo izvedbo sanacije mrliške vežice dalo v proračun za 
leto 2009.  
 

1.9. ASFALTACIJA JAVNIH POTI V KS GODOVIČ 

V planu za leto 2009 je bila asfaltacija treh poti: Miran Vidmar (Godovič 78), Brda, Silvester 
Lukan (Godovič 103A) v skupni dolžini 600 m. Glede na dejansko razpoložljivi denar v letu 
2009, pa bo potrebno plan za l. 2009 okrniti.  
Asfaltacija poti Šebalk – Požinel, Jesenko (dolž. 500 m) je planirana v letu 2010. Vsi prisotni se 
strinjajo, da se dejansko asfaltacijo izvede šele po zaprtju peskokopa pri Zvonku P. 
Tadej G. sprašuje prisotne člane občinske uprave, kako bi se dalo pridobiti dodatna denarna 
sredstva za asfaltacijo poti na Brda (npr. iz skladov Evropske unije, ki so namenjeni za razvoj 
oddaljenih območij). Župan občine odgovarja, da trenutno ne pozna rešitve. Zagotavlja pa, da 
sodelavci na občinski upravi iščejo možnosti za črpanje denarnih virov Evropske unije s 
prijavljanjem projektov. 
 
Svetniki KS Godovič še sprašujejo predstavnike občine, kdaj bo izvedba preplastitve ceste v 
Šebalk. Jože M. ne vodi tega projekta in nima informacij.  
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Asfaltacija poti Na grič: Mirko K. sprašuje, kako je bila narejena odmera. Jože M. odgovarja, da 
odmera še ni bila narejena. Župan zagotavlja, da bo narejena. 
 

2. RAZNO 

2.1. GASILSKI DOM GODOVIČ 

Na občini iščejo pravno rešitev, da bi postalo PGD Godovič lastnik Gasilskega doma v 
Godoviču. Predložen je bil dokument, ki predaja dom v lastništvo PGD Godovič, vendar pa to 
ne zadostuje, saj ni bilo vpisano v zemljiško knjigo.  
 

2.2. DIVJA ODLAGALIŠČA V KS GODOVIČ 

Mirko K. je dal pobudo, da bi se bolj aktivno reševalo divja odlagališča. Izpostavi primer 
neprimernega odlaganja odpadkov (npr. gospodinjski aparati...) ob cesti Godovič – Logatec, blizu 
meje krajevne skupnosti Godovič oz. občinske meje. Predstavniki občine odgovarjajo, da lahko 
preverijo, kdo je lastnik dovoljenja za odlaganje gradbenega odpada, ki je bilo dovoljeno na tem 
mestu do nedavnega. Pri tem še dodajo, da občina nima pooblaščene osebe, ki bi lahko 
nadzorovala predvsem pa sankcionirala neprimerno odlaganje odpadkov v okolje, kar vidijo kot 
šibka točka. V trenutni situaciji lahko komunalni redar preveri prijavljeno divje odlagališče. 
Občina tako nima še uinkovite rešitve za odpravo in preprečevanje divjih odlagališč. 
 

2.3. ODLOKA O POKOPALIŠKI IN POGREBNI DEJAVNOSTI 

Prisotni na seji so na kratko pregledali predlog Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti 
ter o urejanju pokopališč na območju občine Idrija ter predlog Odloka o pokopališkem 
redu v občini Idrija.  
Pripombe na odloka bo KS Godovič še naknadno posredovala na občino. 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 19.30. uri.  
 
 
 
 
Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič: 
Mojca Poženel  Janez Žakelj 

 




